



## Címvédők az elődöntőben

Pénteken a londoni Royal Albert Hallban az elődöntőbe jutásért folyó mérkőzésekkel folytatódott a WCT már hagyományos páros tenisz világbajnoksága, ahol a wimbledoni győztes Taróczy, Günthardt magyar-svájci duó is a mezőnyerősíti. Ezen a versenyen azonban nem őket, hanem a címvédő amerikai Ken Flach és Robert Seguso alkotta párost emelték ki elsőként, s hogy ez nem volt alaptalan, azt a fiatal páros pénteken újabb győzelemmel bizonyította. Flach és Seguso három szettet vívott az ausztrál Mark Edmondson és Kim Warwick ellen, s 6:4, 6:4, 7:6-tal léphettek tovább a 4. kiemelt búcsúztatásával.

Sokkal nehezebb dolga volt az ugyancsak elődöntőbe jutott Paul Annacone-nak és Christo van Rensburgnak. A 200 ezer dolláros pénzdíjú viadal titkos favoritjai — akik meghajlásra kényszerültek Taróczyékkal szemben — alig 12 órányi pihenés után ismét pályára léptek, és az amerikai-dél-afrikai „vegyespáros” 5:7, 6:3, 3:6, 6:4, 7:6-ra győzött az amerikai nyitl bajnokságon elődöntőben is szerepelt Mike DePalmer és Garry Donnelly ellen.

\*

Az atlanti nemzetközi bemutatkozó teniszverseny 3. fordulójának eredményei:

A csoport: Lendl (csehszlovák)—Noah (francia) 6:3, 6:7, 7:6. Connors (amerikai)—Gomez (ecuadori) 6:0, 3:6, 6:2.

A végeredmény: 1. Lendl 3 győzelem, 2. Connors 2, 3. Noah 1, 4. Gomez 0.

B csoport: Edberg (svéd)—McEnroe (amerikai) 6:3, 7:6. Curren (amerikai)—Jarryd (svéd) 6:4, 6:1.

A végeredmény: 1. McEnroe 2 győzelem, 2. Edberg 2, 3. Jarryd 1, 4. Curren 1.

## Megfelelni az elvárásoknak

Paskuj Mátyás rádió-iránymérő a válogatottban

Nem tartozik a látványos, tömegszórakoztatási igényeket kielégítő sportágak közé a komoly szellemi és fizikai felkészültséget kívánó rádióiránymérés. Szegeden — ha szűkebb körben is — mégsem népszerűtlen. Különösen a fiatalabb korosztály foglalkozik vele előszeretettel és eredményesen az MHSZ kötelékében, amit egyik versenyzőjük, a 18 éves Paskuj Mátyás eredményei is igazolnak. Az 1984-ben még középiskolás fiú, az említett évben a norvégiai Askerban rendezett világbajnokságon az ifjúságiak mezőnyében a figyelmet kelendő ötödik helyet szerezte meg. A siker után szűkebb környezete azt remélte, a következő versenyszámban, 1985-ben ugrásszerű fejlődésről adhat majd számot.

Ez azonban elmaradt, mert a tavaszi felkészülés intenzitását visszafogta az érettségire készülés, így — bár a válogatottban élvezte a bizalmat — viszonylag kevés nemzetközi versenyen indult. A tavaszi edzőtáborozáson nem vett részt, ezért csak a nyár közepére közelítette meg szokásos formáját. A fizikai felkészülését

## Legjobb felnőtt atlétáink '85-ben

Az országos 10-es ranglista és a bajnoki eredmények alapján könnyen feltérképezhetők a szegedi atlétika erősebb és gyengébb szakágai.

Férfiaknál a *sprintszakokban* tavaly sem kavartak nagy port atlétáink. Egyedül Villányi Balázs (Szeol-Délp SE) 14.36 másodperces ideje dicsérhető, ezzel a teljesítménnyel a 6. helyre került a ranglistán 110 méter gáton. Középtávúfutóink sem hoztak kiemelkedő eredményeket. Bár tavasszal a Bucsházi, Énekes, Volford (Szeol-Délp SE) összeállítású csapat megnyerte a mezei ob-t és Énekes egyéniben második lett, a várt jó folytatás elmaradt. Hármójuk közül csak Volford került a legjobb 10 közé két számban: 1500 méteren 8. helyezéssel 3:41.72 perccel, 5000 méteren 9. 14:13.63 perccel. 10 000 méteren és maraton futásban egyelőre nincs szegedi atléta a legjobbak között.

Gyaloglásban az SZVSE versenyzői (Sipos, Kónya, Balogh) ritka bravúrt hajtottak végre: 50 kilométeren a csapatbajnoki címet sikerült kiharcolniuk. Sipos cseh bajnokságot is nyert, és tavalyi legjobb idejével (4:30.19 óra) a 9. helyet szerezte meg a rangsorban.

Dobóatlétáink jól szerepeltek: diszkoszvetésben Saskói Alfonz (SZVSE) 4. 61,48 méterrel, Bolgár Tamás (SZVSE) a bajnokságon 3. helyezéssel, a rangsorban pedig az exvilágcsúcstartó Paragi mögött a 2. 82,06 méteres dobásával, míg súlylökésben Ladányi magyar bajnok, Rajnitzer a 3. (mindkettő Szeol-Délp SE), a 10-



Szopori Erikának itthon nem volt ellenfele

es listán pedig a 3. és a 4. helyig jutottak 18,87 méter, illetve 18,53 méteres teljesítménnyel. Lehangelő és elgondolkodtató viszont az ugrószámok gyengése, évek óta nincs szegedi a legjobb 10 között.

A nőknél a rövidebb vágatszámokban csak a „beugró” Szopori (Szeol-Délp SE) neve található meg az élményben: 100 méteren a 10. 12.12 másodperccel, míg 200 méteren a 9. helyezéssel 24.57 másodperccel. A 400 méteres listát bönghészve három Szeol-Délp SE versenyző sikerének örülhetünk: Szabó Erzsébet 52.95 másodperces idejével a bajnokságban és az egész éves összehasonlítást tekintve is 3. helyezéssel, Szopori 54.80 másodperces



Visnyei Márta négy futószámában került a legjobb tíz közé

ideje a 7. és Papp Éva 55.62 másodperce a 10. helyre bizonyult elegendőnek.

400 méter gáton Szopori Erika vitathatatlanul ellenfelei fölé nőtt; országos bajnok, a szám csúcstartója, tavalyi legjobb idejével (57.94 mp) több mint másfél másodperccel futott jobbat a másodiknál. 800 méteren Szabó Erzsébet nagyszerű egyéni csúccsal (2:03.77 perc) a bajnokságban és a végei számolásnál is 2., míg a nagyon tehetséges Szabó Anikó (SZVSE) a 9. 2:07.77 perces idővel. Örvendetes Cseh Katalin (SZVSE) fejlődése is, aki 1500 méteren 4:27.15 perccel és 3000 méteren 9:41.96 perccel egyaránt a 10. helyre jött fel. Minden dicsőretet megérdemel klubtársa, Visnyei Márta, aki szülés után visszatérve nem kevesebb mint 4 számban iratkozott fel a legjobbak közé! 3000 méteren 8. (9:38.17 perc), 5000 méteren bajnokságot nyert (a ranglistán a 6.) 1:43.32 perccel, 10 000 méteren 5., 34:53.88 perccel és a maraton futásban a 8., ideje 2:44.55 óra.

A dobószámok közül a diszkoszvetés az SZVSE versenyzőinek az erőssége, itt Saskóiné a 7. (54.06 m) és Kertész Tekla 8. (53.78 m). A többpróba kiemelkedő egyénisége Szegeden Domonkos Anikó (Szeol-Délp SE). Válogatott versenyzőnk az erős felnőtt mezőnyben máris a biztató 3. helyezést szerezte meg a bajnokságban, az új táblázat szerinti teljesítménye hétről hétre (5453 pont), ugyanazt a besorolást jelenti a ranglistán is. Az ugrószámokban a férfiakhoz hasonlóan nincs méltó képviselője városunk atlétikájának.

Simon László

## Felvételi a Testnevelési Főiskolára

A Testnevelési Főiskola felvételt hirdet az 1986-87-es tanévre az alábbi szakokon:

Tanári szak: Nappali tagozat (4 év). Levelező tagozat (2 év); kiegészítő képzés, gyógytestnevelés kiegészítő szakképzés. Edzői szak (négy év): Levelező tagozat: ijszát, úszás, tenisz, női torna, vívás, ökölvívás, műugrás. Sportszervező szak (4 év): Levelező tagozat. Jelentkezési határidő: 1986 március 10.

A jelentkezéssel kapcsolatos tudnivalók a Felsőoktatási Felvételi Tájékoztatóban találhatóak, a különböző szakokra vonatkozó részletes felvételi tájékoztató a Testnevelési Főiskola Tanulmányi Osztályán kapható.

## Barcelona esélyei

Hat évvel a 23. nyári olimpia előtt Spanyolország sportdiplomatai lázas szervező munkát végeznek azzal a nem titkolt reménnyel, hogy októberben az 1992. évi nyári olimpia színhelyének kijelölésénél Barcelonára essen a Nemzetközi Olimpiai Bizottság választása.

— A katalán főváros 62 évvel ezelőtt jelentkezett először, majd 1936-ban és 1972-ben is kérte az ötkarikás játékok megrendezését — nyilatkozta Carlos Ferrer Salat, a NOB egyik spanyol tagja Madridban —, de mind ez idáig nem született számukra kedvező döntés. Mostani bizakodásukat több tényre alapozzák: az olimpiai versenyszámok lebonyolításához szükséges létesítmények 280 000 néző befogadóképességgel már rendelkezésükre állnak. A versenyszínhelyek a város központjától számított 5 km-es

körzetben találhatóak, nagyon jól megközelíthetők.

A kétmillió lakosú kikötőváros az elmúlt öt évben egymilliárd pesetát áldozott jelentkezésük elfogadására érdekében, s a rendezési jog megszerzésével további 80 milliárd pesetát terveznek a játékok lebonyolítására. Ha olimpiát rendezhetnek, legkevesebb 300 000 külföldi turistára számítanak, akiket Barcelonában és környékén minden gond nélkül el tudnak helyezni.

Reményüket erősíti az a tény, hogy az eddig jelentkezett európai országok közül már mindegyik kapott egyszer nyári vagy téli olimpiát. Spanyolország először állhatna be a rendezők sorába.

A NOB döntésére októberig még várni kell. Juan Antonio Samaranch, a NOB elnöke spanyol nemzetiségű — sőt katalán születésű.

## Röplabda

## Szeol-Délp-vereség

Egy hónapos szünet után folytatódott a röplabdabajnokság. Pénteken megkezdődött a „tavaszi” idény mérkőzésorozata. A nyitány műsorából a Megyeri úti csarnokban megrendezett kettős találkozó emelkedett ki, ahol a bajnok Tunggram együttese közül a férfiak a Szeol-Délp, a nők a Ganz Danubius ellen léptek pályára. A várakozásnak meg-

felelően a bajnokok biztos győzelmet arattak. — Eredmények:

Tunggram SC—Szeol-Délp 3:0 (16, 5, 10), Malév SC—Alba Volán 3:0 (8, 11, 13), Veszprémi SE—TFSE 3:1 (—9, 0, 8, 6).

Az élcsoport állása: 1. Tunggram 30, 2. Kecskemét 27, 3. Bp. Honvéd 26 (37:10), 4. Szeol-Délp 26 (37:17) pont.

## \* MINDENFELŐL

A bécsi nemzetközi sakkverseny negyedik fordulójában Polgár Zsuzsa és Faragó fél pontot szerzett, Rigó és Portisch F. kikapott. A magyarok közül Faragó áll a legjobban, 2,5 pontjával holtversenyben a 11—19. helyen. A magyarok eredményei: Faragó—Garcia-Palermo (argentín) döntetlen, Matanovics (jugoszláv)—Polgár döntetlen, Portisch F.—Steiner (osztrák) 0:1, Rigó—Klinger (osztrák) 0:1. A szovjet Karpov döntetlent játszott a csehszlovák Ftacnikkal. Három ponttal tíz sakkozó rendelkezik, éspedig Karpov, Szpasszkij (francia), Nunn, Chandler (angol), Gheorgiu (román), Ftacnik, Quinteros (argentín), Kindermann (nyugatnémet), Mednis (amerikai) és Wittmann (osztrák).

Pénteken a spanyol rendszeres sikeres rajtaütéssel kiszabadította Juan Pedro Guzman Urribét, az Atletico Bilbao labdarúgó-csapatá-

nak egyik vezetőjét emberrel fogságából. Még a múlt év végén rabolták el. Fogvatartói 500 millió peseta váltságdíjat követeltek, de a rendőrség keresztülhúzta számításukat.

Csütörtökön este a hollandiai Valkenswaardban került sor az Európa—Ázsia asztalitenisz kontinenstábla visszavágójára. A keddi első mérkőzésen Rómában a férfi és női csapatversenyt egyaránt az esélytelenebb európaiak nyerték meg. A visszavágón az európai férfiak magabiztosan, 4:0-ra győztek, míg a nők 3:0-ra vesztek. A két kontinenstábla között három magyar sportoló kapott helyet, a férfiaknál Európa IV. csapatában Klampár Tibor, míg a nők III. együttesében Oláh Zsuzsa és Bátorfi Csilla. Közülük Klampár két mérkőzést nyert, Bátorfi egyet, Oláh győzelem nélkül maradt.

## Sportműsor

**Asztalitenisz**  
NB I. Férfiak: Szeol-Délp SE—BVSC, Széregi út, 11 óra, Borsos, Kiss II., Bogdánffy, Csomai SE—Kállán FSE, Vásárhely, 11. NB II. Férfiak: Móra Tsz SK—BVSC II., Széregi út, 11. Birkózás

Területi úttörő szabadfogásverseny, Vasutas Sportszarnok, 11 óra.

**Kézilabda**  
Terem Kupa-mérkőzések az újszegedi Sportszarnokban, 8-tól 14.30 óráig.

**Kosárlabda**  
NB I. Nők: Szeol-Délp SE—Tunggram SC, újszegedi Sportszarnok, 17 óra, Faidt, Major L. Előtte ifjúsági mérkőzés.

**VASÁRNAP**

**Kézilabda**  
Terem Kupa-mérkőzések az újszegedi Sportszarnokban, 8-tól 14.30 óráig.

**Röplabda**  
NB I. Férfiak: Szeol-Délp SE—Tunggram SC, Illa iskola, 15 óra 30, Grábner, Békési.

a tájfutó versenyeken való részvételével biztosította, a nagyobb terhelést viszont sértült terde — novemberben megoperálták — nem bírta. *Eredménylistája miatt azonban nincs mit szégyenkeznie, itthon 6 versenyen indult, négyszer 2., egyszer 3. helyen végzett, a Szovjetunióban rendezett szellemi és erőpróban 4. és 5., Bulgáriában a 2. és 3. helyet szerezte meg. Az új verseny- és minősítő szabály alapján (a kétnapos versenyek összeredményét vették figyelembe) a helyezések eldöntésénél) átlagos második helyre teltt erejéből, felkészültségéből. A vigaszt, az igazságot mégis az jelentette, hogy tagja volt a felnőtt vá-*

logatottnak, és Venczel Miklós, a legjobbak irányítója az idén is bizalmat szavazott neki. Ezt, ahogyan Paskuj Mátyás mondta, jó eredményekkel akarja meghálálni, előget akar tenni az elvárásoknak. Ohaját, nagyon reméli, munkahelye, a Fényképzési Kiszövetkezet vezetése is méltányolja, s így nem lesz akadálya, hogy megfeleljen a követelményeknek.

Szegedi edzője, Tiszaközi Attila, és egyesülete, az MHSZ Volán Rádióklub szintén bizik, hogy tavalyi — mestere szerint mérsékelt — eredményeit túlszárnyalja; fanatizmusa és hozzáállása segítheti ehhez.

Gy. E.

## Vigadó Kupa

A Vigadó Kupa kispályás labdarúgó torna őszi idénye véget ért. Az A csoport állása: 1. KSVZ 18 pont, 2. Nyomda 16, 3. Köbvil 14, 4. Santos 13, 5. Tisza Élker 12, 6. Cosmos 11, 7. Roda 9, 8. Csillag tér 9, 9. Mino 4, 10. Belker 3, 11. XI. sz. Autójavító. A B csoport állása: 1. Liget 19 pont, 2. Csomiep

leányvállalat 18, 3. Seprűgyár 16, 4. Elektromos 13, 5. Taurusz 12, 6. Libia 11, 7. SZÉSZ 11, 8. 600. sz. Ip. Szakm. 9, 9. Vendéglátó V., 10. Tempó-taxi 8, 11. Újszeged 5, 12. Magév 0.

A tavaszi idény március 1-jén kezdődik, a nevezéseket január 15-ig kell leadni a Vigadó étteremben.

**Alföldi TŰZÉP**

**Felhívjuk vásárlóink figyelmét,** hogy még mindig tart az engedélyes nyilászáróvásár; vásárlóink részére a szezonból 20 százalékos árengedményt adunk az Alföldi Tűzép telepein és a Szegedi Építőanyag Áruházban, valamint az alpesi színes VÁÉV-BRAMAC eszerűvásár 10 százalékos árengedménnyel, díjmentesen házhoz szállítva, közületei vevők részére is.

**AZ ALFÖLDI TŰZÉP VÁRJA VÁSÁRLÓIT**

**VÁÉV-BRAMAC**